

线下体验活动充满童趣

## 体彩 25 周年“时光隧道”走进青岛

5月31日至6月2日,“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”体彩25周年线下互动体验活动走进“帆船之都”青岛,为岛城人民开启“时光隧道”,重温体彩25年的岁月历程。

## 使命不渝 公益体彩积厚流光

走进体彩“时光隧道”,光影墙上一组组醒目的红色大字映入眼帘,排成一条历史长廊,从“启程”到“在身边”,从“责任”到“超越”,从“蓄势”到“使命”,一个又一个催人奋进的字眼,触碰着参观者的心灵。

“我运动我健康,这是我的生活理念。作为一名体育爱好者,平常除了在健身房锻炼外,我更喜欢去街道两旁的公共体育健身器材上进行体育活动。今天参观了体彩‘时光隧道’的光影展示墙我才知道,那些位于社区乡村的健身路径、健身步道、15分钟健身圈,原来都是体彩一次又一次的温暖和爱心,真的很令我感动,希望能有更多

的人支持体彩。”一直在“时光隧道”光影墙驻足观看的张先生这样说。

从1994年至今,走过25年历程的中国体育彩票一路聚光前行,实现开奖过程网络直播、接受社会公众和购彩者的监督、对外开放中国体育彩票开奖大厅,体彩筹集的公益金加大用于补充全国社会保障基金、支持医疗卫生、教育助学等社会公益事业的力度……过往的一幕幕历程展现在人们面前。

“凡是过往,皆为序章。”在全国统一上市25年的体彩沿着时光的痕迹,梳理岁月的脉络,携着将点滴温暖汇成大爱的使命,踏上新征程。



活动参与者重温童年时光

## 细微之处“时光隧道”传递温暖

青岛站的活动恰逢“六一”儿童节,在互动合展区,参观者纷纷排队,穿戴上王子、公主的皇冠及披肩,站在有篮球架、草坪背景的光影幕布前合影。现场,王冠金光灿灿,披肩流光溢彩,光晕五彩斑斓,挥舞着手里的魔法棒,瞬间将参观者化身王子和公主,圆参观者一次童话梦。

“妈妈,我想要变成有魔法棒的小公主,帮助那些需要帮助的人。”“你想帮助什么样的人?”

“遇到困难的人……”在驱动“魔法棒”合影互动环节,张女士和4岁的女儿正在对话。张女士说:“今天是‘六一’儿童节,为了这个节日能够给孩子一个特别的礼物,我几个月前就开始苦思冥想,一直不知道送什么,在网上看到信息得知体彩走进青岛的活动,我的灵感就来了,体彩是一项公益事业,我要让孩子感受公益的爱心,做一个温暖有爱的人。”

借力高科技,有趣又暖心,其它区域的互动环节也让人目不暇接。光影捕捉和特效合成技术让参观者“空降”到虚拟场景中,扫码即可拍照留念;屏幕“沙画”的效果让很多年轻人感叹神奇;投影墙上,王励勤、韩天宇、刘秋宏、史东鹏等体育明星通过VCR为体彩25岁生日送上祝福……参与者在互动中不断加深对中国体育彩票的认知,感受身边由体彩带来的快乐和美好。



## 携手并肩 我们一路向光而行

“你是第几位传递温暖的人?我是第15438个……”在公益展示区,今年67岁的白先生一边按下“爱心按钮”,一边问旁边的参观者。他说:“我每天去游泳都路过这里,前几天就看到这里在搭建展架,原来是体彩的活动,我可是一个老购彩者了,其实购买体育彩票就是在作公益。流沙墙上,有曾被体彩公益金救助过的孩子们的笑脸,看着这些照片我很欣慰,希望我能通过购买体育彩票尽一份力帮助他们。平常我除了游泳,每周还要爬一次山,运动能让我的身心得到放松,也希望更多的人热爱体育,参与公益。”

活动现场,青岛大学大二学生唐云云忙得不亦乐乎,他是体彩公益区的引导员,并负责为参观者发放四项集章互动纸牌,“我从网上获知消息

后就报名参加了活动,我经常参加一些公益活动,之前还去体彩支持的马拉松当过志愿者,这些活动让我学到了很多知识。”唐云云表示,通过参加这次活动,他深入了解了体彩的发展历史,体彩公益金不仅是体育事业发展的重要资金保障,在教育助学、扶贫、医疗救助等方面也有很多作为。值得一提的是,截至目前,中国体育彩票已累计为国家筹集公益金超4700亿元。唐云云说:“希望以后我还能有机会参加体彩更多的活动,助力公益,传递温暖。”

陪伴是最长情的告白!未来,中国体育彩票会继续一路聚光,奋勇前行,伴随公益的脚步传递温暖,撒播爱心。

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光。”体彩“时光隧道”活动下一站将亮相上海。(石涛)

